Eléments de correction test TES2 TES3 matrices janvier 2016

a 10 14 25 Bx25+10=x20+14x 15 610

1. a.PszC':[ﬁ B lﬂ}x[Zﬂ}z[ExZE+ExZD+lelE}=[4ZD}
12 10 18 15 12x25+10x 20+ 18x 15 770

b. Le premier coefficient représente 610 €colit du modéle 1 aprés passage parles trois postes

de travail : 8h multiplié par 25 €/h (colt horaire du poste 1) plus 10h multiplié par 20€/h

(conthoraire du poste 2) plus 14 h multiplié par 15 €/h (cott horaire du poste 3.
De méme pour les autres coefficients.

2. a. Ici,nous ne connaissons pas le colit unitaire par poste, a, b et ¢ désignentles cofits horaires
parpostes de travail respectif, Poste 1, Poste 2 et Poste 3.
Pourle modéle 1:
Le cotitdumodéle 1 apréspassage parles troispostes de traval : 8h multiplié par a</h (cott
horaire du poste 1) plus 10h multiplié par b €/h (cott horaire duposte 2) plus 14 h mul tiplié
par ¢ €/h (cott horaire du poste 3), et il vaut 500€
De méme pour les autres modéles.

Bxa+l0xb+1d4xc 500 i 500

Onendéduitque: | 6xa+6xb+10x¢c =1350 & H x| b =350}
12xa+10x b+ 18x=¢ 650 [ 6o
el 500

b. Pourdéterminerles réels a, bet ¢, il suffit de caleuler: | b= H™! x| 350 {.
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Le colit horaire est de 25 €/h pour le poste 1, 12,5 €/h pourle poste 2 et de 12,5€/h pour le
poste 3.



